P1.

(a) Sea a € N vy £, definida por la recurrencia {5 =2 v Vn € N, (,,,1 = al,, + (1 — a). Demuestre que
Vne N. I, =a" + 1.

(b) Sean a,b € N con a > by f, delinida por la recurrencia fg

= 2, }‘l = 2a y fu-H! — t'~'fn+l T bfra-
Demuestre que Vn € N, f,, > a™ + D"

(c) Sea s, definida por la recurrencia sop = 0y s,.1 = s, + £,, para n > 0. Demostrar que si a # 1,

entonces Yn € N, s, = (a" — 1)/(a — 1) 4 n. ;Cuanto vale s,, cuando a = 17.
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P4. Sean E. F conjuntos no vacios. Sea [ : E — F una funcion epiyectiva.

(a) Demuestre que si F = {F}, F5 F,,} es una particion de F', entonces
E = {f'l(Fl). Y F) f'l('Fn)} es una particion de F.
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